Тестовые задания к контрольному срезу по дисциплине

«Компьютерные сети»

Вариант 1
	№ п/п
	Задание (вопрос)
	Эталон ответа

	1. 
	Установите соответствие между понятием и определением.

1) информационная сеть;

2) локальная сеть;

3) глобальная сеть;

4) региональная сеть

А) сеть, выходящая за пределы строго определённой территории (совокупность локальных сетей);

Б) коммуникационная сеть, в которой продуктом генерирования, переработки, хранения и использования является информация

В) сеть, расположенная в пределах узко-определённой территории;

Г) сеть, соединяющая множество локальных сетей в рамках одного района, города или региона


	

	2. 
	Установите соответствие между понятием и определением.

1) сервер;

2) администратор сети;

3) топология

А) человек, обладающий всеми полномочиями для управления компьютерами, пользователями и ресурсами в сети;

Б) способ соединения компьютеров в сеть;

В) специально выделенный высокопроизводительный компьютер, оснащённый соответствующим программным обеспечением, централизованно управляющий работой сети и/ил предоставляющий другим компьютерам сети свои ресурсы

	

	3. 
	Какая топология является пассивной?

1) шина;

2) кольцо;

3) звезда;

4) ячейка
	

	4. 
	При помощи чего осуществляется контроль доступа в сети с выделенным сервером?

1) списка паролей для каждого ресурса;

2) главного администратора;

3) списка решений пользовательских групп;

4) администратора рабочих групп
	

	5. 
	При передачи каких сообщений эффективен датаграмный способ передачи сообщений?

1) коротких сообщений;

2) больших сообщений на длинные дистанции;

3) сообщения получателю с непосредственным адресом;

4) непосредственно от отправителя к получателю по выделенному каналу
	

	6. 
	Как называется устройство, способное объединять удалённые локальные вычислительные сети при помощи выделенного или коммутируемого соединения?

1) мост;

2) повторитель;

3) маршрутизатор;

4) усилитель
	

	7. 
	Для чего предназначен толстый коаксиальный кабель?

1) только для соединения концентраторов;

2) прокладки магистральных кабельных линий;

3) проводки внутри перекрытий и стен;

4) присоединения рабочей станции к общей линии
	

	8. 
	Что является главным недостатком коаксиального кабеля?

1) ограниченная пропускная способность;

2) невозможность объединения кабельных систем различных типов;

3) возможность проводки только в условиях здания;

4) использование только для проводки на открытых территориях
	

	9. 
	Как называется оптоволоконный кабель с большим сечением сердцевины?

1) магистральным;

2) многомодовым;

3) одномодовым;

4) поливинилхлоридным
	

	10. 
	Что необходимо для обеспечения работоспособности оптической беспроводной сети?

1) зона непосредственной видимости между двумя узлами;

2) одинаковый тип программного обеспечения у обоих узлов;

3) применение только рубинового лазера;

4) установку специальных отражающих элементов
	

	11. 
	На каком уровне осуществляется управление очередностью передачи данных и их приоритетом?

1) сетевом;

2) канальном;

3) транспортном;

4) сеансовом
	

	12. 
	В чём заключается главная задача сетевого  уровня в модели OSI?

1) в управлении трафиком;

2) в маршрутизации сообщения;

3) в управлении передачей данных;

4) в управлении очередностью передачи данных
	

	13. 
	Как называется тип связи, при котором передатчик и приемник связываются одним каналом связи, по которому информация передается попеременно то в одном направлении, то в противоположном?

1) дуплексным;

2) полудуплексным;

3) симплексным;

4) полусимплексный
	

	14. 
	Что характерно для сети с использованием топологии «Звезда»

1) наименьший расход кабеля;

2) разрыв сетевого сегмента приведёт к выводу из строя всей сети;

3) концы кабеля замкнуты и поэтому не требуют установки терминаторов;

4) выход из строя центрального узла приведёт к полной остановки всей сети
	

	15. 
	Для чего предназначены сетевые адаптеры?

1) для сопряжения ЭВМ с каналами связи;

2) для контроля качества функционирования сети;

3) для модуляции и демодуляции информационных сигналов;

4) для сохранения формы и амплитуды сигнала при передаче
	

	16. 
	Как называется организация, предоставляющая возможность подключения к сети Интернет и выделяющая IP-адреса?

1) администратором;

2) сервером;

3) провайдером;

4) клиентом
	

	17. 
	Допишите предложение.

Кабель, который можно прокладывать внутри стен и перекрытий называется … .
	

	18. 
	Вставьте пропущенное слово.

Сеть 100 VG Any LAN строиться по топологии …, где все рабочие станции соединены с концентратором.
	

	19. 
	Вставьте пропущенное слово.

Принцип работы коммутатора без буферизации пакетов заключается в передачи пакета сразу же после определения … его назначения.
	

	20. 
	Вставьте пропущенное слово.

Коммутация с общей памятью предполагает использование общей … для хранения входящей информации.
	

	21. 
	Допишите предложение.

Если два узла соединены двумя каналами, по которым информация передается в противоположных направлениях, то такой тип связи называется …
	

	22. 
	Допишите предложение.

Главная задача транспортного уровня в модели OSI заключается в …
	

	23. 
	Вставьте пропущенное слово.

Управление трафиком (данными пользователя) в сети осуществляется на … уровне модели OSI
	

	24. 
	Вставьте пропущенное слово.

… - устройство для формирования сети произвольной топологии называются
	

	25. 
	Вставьте пропущенное слово.

Для глобальных и региональных сетей наиболее распространенной является … топология
	


Вариант 2
	№ п/п
	Задание (вопрос)
	Эталон ответа

	1. 
	Установите соответствие  между понятием и определением.

1) сеть;

2) терминал;

3) сетевое взаимодействие;

4) топология сети
А) совместное использование ресурсов персонального компьютера;

Б) устройство, предназначенное для взаимодействия пользователя с вычислительной системой или сетью ЭВМ;

В) группа компьютеров и/ил других устройств, каким – либо способом соединённых для обмена информацией и совместного использования ресурсов;

Г) способ соединения компьютеров в сеть


	

	2. 
	Установите соответствие между понятием и определением.

1) вычислительная сеть;

2) локальная сеть;

3) глобальная сеть;

4) региональная сеть

А) компьютерная сеть, использующая средства связи дальнего действия;

Б) информационная сеть, в состав которой входит вычислительное оборудование;

В) сеть, системы которой расположены на небольшом расстоянии друг от друга;

Г) сеть, соединяющая множество локальных сетей в рамках одного района, города или региона


	

	3. 
	В чём заключается главная задача сеансового уровня в модели OSI?

1) в управлении трафиком;

2) в маршрутизации сообщения;

3) в управлении передачей данных;

4) в управлении очередностью передачи данных
	

	4. 
	Что обеспечивают сетевые адаптеры?

1) сопряжение ЭВМ с каналами связи;

2) контроль качества функционирования сети;

3) модуляцию и демодуляцию информационных сигналов;

4) сохранение формы и амплитуды сигнала при передаче
	

	5. 
	Какова основная цель настройки параметров сетевых ОС? 

1) согласование форматов пакетов, передаваемых по сети;

2) регулирование очереди заданий на печать сетевого принтера;

3) повышение производительности сети;

4) устранение проблем в системе защиты информации
	

	6. 
	Для чего предназначен коаксиальный кабель типа «Thick Ethernet»?

1) только для соединения концентраторов;

2) присоединения рабочей станции к общей линии;

3) проводки внутри перекрытий и стен;

4) прокладки магистральных кабельных линий
	

	7. 
	Что такое (или кто такой) системный администратор сети? 

1) программа, контролирующая производительность сети;

2) специалист, осуществляющий управление работой сети;

3) руководитель учреждения, в котором работает сеть;

4) устройство, следящее за правильностью обмена по сети
	

	8. 
	В чем состоит основное назначение локальной сети? 

1) ускорение работы компьютеров;

2) организация телефонной связи между пользователями сети;

3) совместное использование сетевых ресурсов;

4) повышение надежности компьютеров
	

	9. 
	Какая рабочая станция является клиент компьютерной сети?

1) компьютер, который обслуживают все остальные компьютеры сети;

2) компьютер, пользующийся сетевыми ресурсами;

3) компьютер, управляющий обменом по сети;

4) компьютер, обеспечивающий всем абонентам подключение к глобальной сети
	

	10. 
	Какую информацию содержит поле управления в пакете Ethernet/Fast Ethernet? 

1) информацию о количестве байт данных;

2) информацию о типе пакета;

3) информацию о полной длине пакета;

4) информацию об используемой системе адресации
	

	11. 
	Для каких локальных вычислительных сетей характерны широковещательные конфигурации сетей?

1) с селекцией информации;

2) с маршрутизацией информации;

3) оба ответа правильные;

4) оба ответа неправильные
	

	12. 
	На каком уровне обеспечиваются функции маршрутизации?

1) сетевом;

2) канальном;

3) транспортном;

4) сеансовом
	

	13. 
	В чём заключается главная задача транспортного уровня в модели OSI?

1) в управлении трафиком;

2) в маршрутизации сообщения;

3) в управлении передачей данных;

4) в управлении очередностью передачи данных
	

	14. 
	Что обеспечивает сетевое устройство «Шлюз»?

1) сопряжение ЭВМ с каналами связи;

2) контроль качества функционирования сети;

3) модуляцию и демодуляцию информационных сигналов;

4) обмен данными между разными сетевыми объектами, использующими различные протоколы обмена данными
	

	15. 
	Какая программа обеспечивает навигацию по гипертекстовым страницам WWW?

1) Internet Explorer;

2) Outlook Express;

3) Windows;

4) Word for Windows
	

	16. 
	В чём заключается главная задача канального уровня в модели OSI?

1) в управлении трафиком;

2) в маршрутизации сообщения;

3) в управлении передачей данных;

4) в управлении очередностью передачи данных
	

	17. 
	Допишите предложение.

Концентраторы используются в качестве связующего звена в сетях с топологией … .
	

	18. 
	Какое из устройств, используемых для поиска неисправностей в работающей сети, является наиболее сложным в использовании?
	

	19. 
	Допишите предложение.

Сеть ArcNet использует топологию звезда-шина и метод доступ … .
	

	20. 
	Вставьте пропущенное слово.

Принцип работы коммутатора без буферизации пакетов заключается в передачи пакета сразу же после определения … его назначения.
	

	21. 
	Вставьте пропущенное слово.

… - ситуация, когда две рабочие станции пытаются одновременно использовать рабочую среду – кабель.
	

	22. 
	Допишите предложение.

Монитор сети – это программно-аппаратное устройство, которое отслеживает … .
	

	23. 
	Вставьте пропущенное слово.

… - среда, по которой цифровые данные передаются в виде модулированных световых импульсов.
	

	24. 
	Допишите предложение.

Локальная сеть, в которой все рабочие станции имеют равные права и способны соединяться с любыми другими станциями находящимися в этой сети относится к … .
	

	25. 
	Вставьте пропущенное слово.

… обеспечивает работоспособность сети и предоставление различных категорий доступа к сетевым, а также поддерживает безопасность в сети.
	


